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„Az út a lényeg, nem a cél”
Egy motorosközösség mindennapjai
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Önkormányzati hírek

Változás az ivóvíz-
szolgáltatásban 
Alsópakonyon

2026. november 1-jétől felbontja az 
Önkormányzat a szolgáltatóval a szer-
ződést, ezért az alsópakonyi telepü-
lésrészen megszűnik az ivóvíz-szolgál-
tatás azoknak, akik nem kötöttek még 
rá a korábban kiépített gerincvezeték-
re. A településrészen évekkel ezelőtt 
elkészült az ivóvízhálózat, azonban az 
ottani lakóházak közül mindössze alig 
30 ingatlant kötöttek rá erre a veze-
tékre. A fennmaradó mintegy 117 in-
gatlan még nincs rákötve a hálózatra. 
Az ottani vízdíjat és üzemeltetési költ-
ségeket évek óta az Önkormányzat 
fizeti. A fenntartás ennek ellenére az 
Önkormányzat feladata, így minden 
jellegű karbantartást, javítást a város 
finanszírozott. Ez pedig pozitív diszk-
rimináció a lakosság többi részével 
szemben.

A közműfejlesztési hozzájárulást 12 
havi részletben fizethetik ki azok, 
akik még nem kötöttek rá a hálózatra.  
Az érintettek hamarosan pontos tájé-
koztatást kapnak a határidőkről és a 
teendőikről. Október 31-ig az Önkor-
mányzat minden segítséget megad, 
hogy a rákötések megtörténhessenek.

A jelenlegi városvezetésnek nincs ar-
ról információja, hogy az előző Kép-
viselő-testület miért nem szerzett 
érvényt a rákötési kötelezettségnek. 
Már 2021 decemberében döntöttek 
arról, hogy 2023-tól felmondják a 
szolgáltatóval kötött szerződést. Erről 
2022-ben kétszer is tájékoztatták az 
ott élőket. 2022 őszén módosítottak 
az időponton, a hidroglóbusz üzemel-

tetésének megszüntetését 2024-re 
tették. Ezért újra tájékoztatást kaptak 
a tulajdonosok, de a rákötési hajlan-
dóság alacsony maradt. Most azonban 
a testület úgy döntött, 2026. október 
31-én ténylegesen megszünteti a szer-
ződést a szolgáltatóval.   
 
Az ivóvízhálózat kapcsán a babádi te-
lepülésrészen nincs előrelépés. Három 
irányból lehetne kivezetni a gerincve-
zetéket, azonban ennek a kiépítése 
több százmilliós nagyságrendű költ-
ség. Ugyanakkor nincs hajlandóság a 
rákötésre, ezért továbbra is a saját fúrt 
kútjaikat használják az ott lakók.  
   
Csatlakozunk az Élhető 
Települések Országos 
Szövetségéhez

Szakmai konzultáció a fenntartható-
ság terén, városfejlesztéssel kapcsola-
tos szaktanácsadás, pályázatfigyelés, 
megbízható cégek kiajánlása – többek 
között ilyen szolgáltatások lesznek el-
érhetőek az Önkormányzat számára 
a szövetséghez történő csatlakozás-
sal. Ez nagyban megkönnyíti bizonyos 
területeken a munkát, ráadásul friss 
szemlélettel tekintenek a városra, 
olyan lehetőségeket is meglátva, ame-
lyek helyben nem látszanak.

Megújulnak a buszmegállók, 
gyalogátkelőhelyek épülnek

A Falu Tamás utcában és a Bajcsy-Zsi-
linszky utcában adtak át először két 
indulóoldali buszmegállót. Lakossági 
igényt kielégítve született a döntés, 
hogy az indulóoldali buszmegállók 
kapjanak fedést, hiszen az időjárás 
viszontagságai nem kímélik a tömeg-
közlekedést használókat. 
A városban felmérték az összes meg-

állót, azonban kiderült, hogy mind-
egyik más méretű, más kialakítású, 
így nem tudtak egy standard típusú 
fedett megállót vásárolni, hanem 
mindet terveztetni kellett. Ezzel a két 
megállóval kezdődik a munka, fokoza-
tosan épülnek majd az újak.

Gyalogátkelőből ebben az évben há-
rom készül, mindegyik az Üllői úton. 
A Damjanich, a Martinovics és a Kiss 
Ernő utcákhoz tervezik őket, kiépít-
ve a hozzájuk tartozó közvilágítást is.  
Az év első felében kettőt, míg a har-
madikat a második félévben tudja ki-
vitelezni a vállalkozó.

Pályázat felsőoktatásban 
részt vevőknek

Ócsa Város Önkormányzata ösztön-
díjpályázatot hirdetett a felsőokta-
tásban tanuló fiatalok támogatására.  
A támogatás célja, hogy segítse az 
ócsai hallgatókat tanulmányaik fi-
nanszírozásában, valamint hosszabb 
távon biztosítsa a város szakem-
ber-utánpótlását. 

Pályázni azok a nappali tagozatos 
hallgatók tudnak, akik Ócsán ren-
delkeznek bejelentett lakóhellyel, és 
életvitelszerűen is a városban élnek. 
Feltétel továbbá, hogy a pályázó első 
diplomáját szerezze, hallgatói jogvi-
szonya fennálljon, és még ne töltse 
be 27. életévét. Az ösztöndíj odaíté-
léséhez legalább 3,51-es tanulmányi 
átlag szükséges, azonban különösen 
indokolt esetben ettől a Képvise-

lő-testület eltérhet. A nyertes pályá-
zóknak vállalniuk kell, hogy diplomá-
juk megszerzése után – amennyiben 
az Önkormányzat megfelelő állást tud 
biztosítani számukra – meghatározott 
ideig az Önkormányzatnál vagy annak 
intézményeinél dolgoznak. 
Érvényesen kizárólag a hivatalos 
2026. évi pályázati adatlapon lehet je-
lentkezni. A dokumentumokat postai 
úton vagy személyesen kell benyújtani 
az Ócsai Polgármesteri Hivatal részére 
zárt borítékban. A pályázatok beadási 
határideje 2026. augusztus 3. napja, 
déli 12 óra. Az elbírálásra a 2026. au-
gusztusi bizottsági és képviselő-testü-
leti üléseken kerül sor. Előnyt élveznek 
azok a hallgatók, akik hiányszakmának 
számító területen tanulnak, jobb ta-
nulmányi eredménnyel rendelkeznek, 
vagy szociálisan inkább rászorultak.  
A pályázati felhívás és a szükséges 
dokumentumok elérhetők Ócsa hiva-
talos honlapján. 

Mentőkutyás kiképzőbázis 
létesül a városban

Keresőkutyák kiképzésére keresett 
területet a Mancs a Kézben Egyesü-
let és az SOS Mentőkutyás Egyesület.  
Az önkormányzati 2×1 hektáros terü-
letre érkező egyesületek olyan kutyá-
kat képeznek ki, amelyeket a világ bár-
mely pontján be lehet vetni kutató-, 
mentőfeladatokra.

A tevékenység távol kerül a lakóö-
vezettől, a szennyvíztisztító melletti 
héthektáros területen zajlik majd, rá-
adásul egy erdősáv is elválasztja őket 
a legközelebbi ingatlanoktól, így a la-

Konyhakertek versenye: 
hosszabb jelentkezési 
határidővel!

Ócsa Város Önkormányzata idén is 
csatlakozott az „A legszebb kony-
hakertek – Magyarország legszebb 
konyhakertjei” országos program-
hoz, amelyet Sári Kovács Szilvia ötlet-
gazda-programigazgató hívott életre.  
A kezdeményezés célja, hogy elismer-
je a kertművelők munkáját, és ösztö-
nözze a lakosságot saját konyhaker-
tek kialakítására és gondozására.

A programra minden olyan jelentkezőt 
várnak, aki saját vagy bérelt területen 
zöldséget, gyümölcsöt, fűszer- vagy 
gyógynövényeket termeszt, legyen 
szó akár balkonról, kisebb kertről vagy 
közösségi kertről. A nevezők több ka-
tegóriában indulhatnak, a legjobbakat 
helyi szinten díjazzák, a kategória-
győztesek pedig az országos megmé-
rettetésre is továbbjuthatnak.

A 2026-os év kiemelt témája: „A bio 
szerek éve”, amely a környezettuda-
tos, természetközeli kertművelésre 
helyezi a hangsúlyt.

A meghosszabbított jelentkezési ha-
táridő 2026. május 31., a zsűrizés au-
gusztus 7-én lesz, az eredményhirde-
tést pedig szeptember 26-án, az Ócsai 
Öregfalu Kulturális Fesztiválon tartják. 
A jelentkezési lap beszerezhető az 
Ócsai Polgármesteri Hivatalban, vagy 
letölthető a város honlapjáról.

KZsÉ

kosság semmit nem fog érzékelni az 
ott folyó munkából. A lehetőség adott 
lesz arra, hogy az érdeklődők betekin-
tést nyerjenek a kutyások hétköznap-
jaiba, az oktatási intézmények is elhív-
hatják őket előadásokra, amelyekkel a 
gyerekek látókörét szélesíthetik. 
A kiképzőbázis nemzetközi vizsga-
helyszín is lesz, amely a világ bár-
mely pontjáról fogad majd kutyás 
mentőket.

Civil szervezetek 
támogatása

Új alapokra kerül a civil szervezetek 
támogatása. Az Önkormányzat min-
dig támogatta a helyben működő 
egyesületeket. Ez továbbra is így lesz, 
azonban a civil szervezeteknek most 
már pályázniuk kell a támogatásokra. 
Elő- és utófinanszírozással lehet pá-
lyázni, kizárólag közhasznú tevékeny-
ség megvalósítására, tehát az egyéni 
programok innentől kezdve nem lesz-
nek finanszírozhatók a támogatásból. 
Ennek célja, hogy a szervezetek minél 
több olyan programot bonyolítsanak 
le, amelyek az ócsaiaknak szólnak, 
akik ingyen részt vehetnek rajtuk.  
A pályázathoz elszámolás is tartozik, 
amelynek rendben kell lennie a meg-
valósulás után. Nagyságrendileg az EU 
pályázati rendszere került megvalósí-
tásra, így kizárva minden visszaélés 
lehetőségét.

MÁ

Forrás: kutyabarat.hu

Fotók: Pixabay

Forrás: Pixabay

Forrás: Pixabay

▶ A gimnáziumnál már elkészült az új megálló.
Fotó: KZsÉ
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li életét, Kulima István galambászott 
évtizedekig, Károly pedig már „nyug-
díjas” motorosként kevesebbet ül nye-
regbe, ám életében már bejárta a vilá-
got, és a 66. születésnapját stílusosan 
a legendás 66-os úton ünnepelte az 
Egyesült Államokban.

Persze sosem érnek a bakancslista vé-
gére, de talán nem is ez a lényeg. In-
kább az, hogy együtt menjenek: akár 
Ócsa és Újlengyel között, akár több 
ezer kilométerre otthonról. Mert szá-
mukra a motorozás nem hobbi, hanem 
életérzés.
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CímlapsztoriCímlapsztori

A társaság magja jóval korábban ki-
alakult, de hárman 2009 óta erősítik 
a klubot. A nőket tréfásan „benzintyú-
koknak” hívják, és bár nem tagok, a 
közös túrákra – például az idei mon- 
tenegrói útra – már ők is elkísérhetik 
a csapatot. Nyolc éve elvesztették ko-
rábbi vezetőjüket, azóta Kulima István 
irányítja a közösséget. A felvétel nem 
egyszerű: minden új jelentkező fél 
évig csak „lóg” a csapattal, mellényén 
még nincs jelzés. Ezt követően  egy-
hangú szavazással dől el körülbelül 
másfél év után, hogy valóban közéjük 
tartozhat-e. 

Egy szó: szabadság

A beszélgetésből hamar kiderült, amit 
azért mindannyian sejtettünk: ezen 
férfiaknak a motorozás messze több, 
mint közlekedés. Egy szóban? Szabad-
ság. De ugyanennyire szól az összetar-
tozásról és a barátságról is. 

„Sok helyen járunk, és szinte mind-
egy is, hogy az újlengyeli benzinkút-
nál vagy egy gyönyörű hegyi úton 
poroszkálunk. Abban a legtöbb mo-
toros egyetért: az út a lényeg, nem a 
cél” – mondja Süveges István. Legyen 
szó a Faaki-tónál rendezett Harley-ta-
lálkozóról vagy egy spontán hétvégi 

gurulásról, a hangsúly mindig a közös 
élményen van.

Együtt, közösségben, 
ugrásra készen

A motorosok között különleges szoli-
daritás működik. A fiúk el is meséltek 
egy történetet, ami jól példázza ezt: 
egy ócsai tag, Feri Moszkváig jutott 
Harley-jával, mikor a motorja felmond-
ta a szolgálatot. Idegenben, egy tel-
jesen ismeretlen klub tagjai siettek a 
segítségére: ahogy megtudták, hogy 
baj van, szó nélkül megjavították a 
gépet, ellátták étellel-itallal, majd egy 
kézfogással útjára engedték. A Vén 
Szivar-tagok azt is hozzátették, hogy 
annak ellenére, hogy mindig ugratják, 
végtelenül tisztelik is egymást.
„Minden motoros köszön a másiknak” 
– mondják, és ez nemcsak gesztus, ha-
nem egy közösségi alapelv.

„Az út a lényeg, nem a cél”
Katona-Zsombori Éva írása

Az ócsai és újlengyeli utak mentén időről időre feltűnik egy összeszokott 
motoros konvoj: ők a Vén Szivar baráti kör. A 10-12 fős, férfiakból álló csoport 
nem hivatalos klub, mégis szigorú szabályok, fegyelem és katonás rend jellemzi 
őket. A csapat három tagjával  a Benzingőz Fesztivál és Női Napozón, május 
9-én beszélgettem. 

A csapat túramotorokkal közlekedik, 
gyakran konvojban. Ilyenkor minden-
kinek megvan a szerepe: még az elő-
zést is az utolsó indítja, így biztosítva, 
hogy mindenki biztonságban legyen. 
A figyelem folyamatos, hiszen egy pil-
lanat alatt adódhat olyan körülmény, 
ami balesethez vezethet. 
Kulima István erről csak ennyit mond: 
„Kétféle motoros van: aki már esett, és 
aki esni fog.” És hozzáteszi, hogy nem-
régiben egyik társuk egy műszaki hiba 
miatt kisodródott, és eltört a válla. 
Szerencsére ezenkívül komolyabb baj 
nélkül megúszta.

Sebesség, de nem 
mindenáron

A kockázat része az életüknek, de nem 
vakmerők. 
„Nem száguldozunk, nem éri meg” – 
mondja Süvi, majd nevetve folytatja:  

– ám, ha egyszer a motorozást abba-
hagyja, siklóernyőzni kezd. A család 
persze aggódik, de ők úgy vannak 
vele: élni kell, nem csak félni. A kez-
dőknek is ezt üzenik: „Kis motorral 
kezdje, és legyen óvatos, de félni nem 
kell!” – tanácsolják, egymás szavába 
vágva.

Motorosok civilben? 

A Vén Szivar kör tagjai civilben is sok-
színűek. Van köztük orgonaépítő, aki 
a hangszerek restaurálásának szente-

„Minden motoros 
köszön a másiknak.”

Forrás: Ócsa Képtár

▶ Bejárják a világot együtt, közösségben, 
barátságban. (Jobbra: Kulima István)
A fotók forrása: Süveges István

▶ A legfontosabb eseményekre is két keréken érkeznek a barátok. 
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Fesztivál Fesztivál

A felvonulást követően igazi feszti-
válhangulat vette kezdetét a Bajcsy 
lezárt szakaszain: fantasztikus és szí-
nes forgatag, járműkiállítás, valamint 
mini-KRESZ és motorospálya várta a 
fiatal látogatókat. Különleges színfolt 
volt az Egressy aulájában felállított 
motorszimulátor, valamint a kék Ikarus 
nosztalgiajárat, amely egész nap szál-
lította az érdeklődőket Ócsa utcáin.
A programok között szerepelt tudás-
próba és nyereményjáték is, amelynek 
egyik különleges díja egy esti whis-
kykóstoló volt. A látogatók gazdag 
street food kínálatból válogathattak, 
valamint  a női napozó mellett a füves 
részen finom koktélokat szürcsölhet-
tek.
A színpadon több fellépő gondos-
kodott a hangulatról, köztük a Bryan 
Adams tribute zenekar, az Érzés zene-
kar és a Candyman duó. A közönséget 
a helyi tanári karból álló táncos prog-
ram is szórakoztatta, sőt, bárki csatla-
kozhatott a táncos kihívásokhoz. A nap 
egyik különleges momentuma volt, 
amikor a pöttyös ruhások táncverse-
nyének nyertesét a polgármester vitte 
el egy körre tűzpiros Vespáján.

Pöttyös ruhák, rock és benzingőz:  
ilyen volt a második Benzingőz Fesztivál  
és Női Napozó
Az Egressy Gábor Szabadidőközpont adott otthont május 9-én a második 
Benzingőz Fesztivál és Női Napozónak, amely idén is nagy érdeklődés mellett 
zajlott. A rendezvény délelőtt motoros és autós felvonulással indult: oldtimer 
járművek, Harley-k és különféle motorok látványos konvojban járták be  
a környéket, miközben az út mentén sokan integetve fogadták őket.

A fesztivál közel 2000 látogatót von-
zott, így a nagy sikerre való tekintettel 
már most biztos, hogy jövőre is meg-
rendezik: a harmadik Benzingőz Fesz-
tivál és Női Napozó időpontja 2027. 
május 8. Naptárba vele!

KZsÉ

▶ Színes forgatag vonult fel a májusi, 
meleg, tavaszi szombaton. 
Fotók: Mészáros Gábor
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Portré Portré

Nádas Barbara itt, Ócsán töltötte gyer-
mekkorát, de ma már nem helyben él 
és dolgozik. Családja azonban Ócsai 
kötődésű: édesapja, Nádas Tamás 
műrepülő pilótaként élt városunkban, 
majd egy tragikus balesetben hunyt 
el, amikor Barbi 18 éves volt. 
„Tini voltam, amikor apu a balesetben 
meghalt. Ezután egy nagyon komoly 
gyászfolyamaton mentem keresztül, 
de közben olyan energiák is felszaba-
dultak bennem, amelyeket később a 
zenébe tudtam átültetni” – idézi fel a 
múltat Barbi, aki szerint ez az élmény 
nemcsak fájdalmat, hanem egyfajta 
kreatív fordulópontot is hozott az éle-
tébe. 

„Erre nem lehet felkészülni. Viszony-
lag korán szembesültem vele, hogy 
milyen rövid az élet” – mondja, majd 
hozzáteszi, hogy ez a felismerés a mai 
napig meghatározza a döntéseit és a 
zenei hozzáállását. 

Veszteségből 
energia: 
Nádas Barbi  
a 2026-os  
A Dal 
színpadán
Idén tavasszal is 
drukkolhattunk egy ócsai 
kötődésű előadónak 
A Dal műsorában: 
Nádas Barbara 
számára azonban 
ez nem csupán egy 
televíziós szereplés volt, 
hanem egy személyes 
mérföldkő is, amely 
során  egyszerre élte 
meg a múlt feldolgozását 
és a zenei önállóság 
megerősítését. Ismerjük 
meg most Barbi folyton 
alakuló és párhuzamos 
univerzumait!

A 2026-os dalversenyre egy teljesen 
saját szerzeménnyel érkezett, amely-
ben a személyes élmények mellett a 
nemzetközi zenei hatások is erősen 
megjelennek. 
„Figyelem a trendeket, nagyon sok 
a fantasztikus amerikai női előadó, 
akiktől érdemes tanulni” – mesél az 
énekesnő, akinek a stílusát leginkább 
a soul, a punkos energiák, a pop és az 
R&B határozzák meg, miközben rend-
szeresen utazik az Egyesült Államokba 
is inspirációgyűjtés céljából. „Nem egy 
lineáris pálya az enyém, inkább fordu-
latokkal és irányváltásokkal teli zenei 
út” – fogalmaz a tehetség, aki egyéb-
ként egy budapesti próbatermet üze-
meltet, ezért munkája már inkább a 
fővároshoz köti, de szívesen látogat ki 
a szülőfalujába is.
„Gyakran teszek látogatást Ócsán 
is, hiszen ide kötnek az emlékeim, és 
édesapám sírja is a helyi temetőben 
van.”

Párhuzamos világok  
egy életútban
Barbi zenei pályája mögött egy tu-
datos tanulás és sokrétű fejlődés áll.  
„A Corvinus Egyetemen tanultam, mi-
közben a zene végig párhuzamosan je-
len volt az életemben, és sosem szorult 
háttérbe. Zöldfülűként, emlékszem, 
a környék báljaiban is edződtem.” (A 
méltán népszerű Presszó Bandben 
énekelt. – A szerk.) Azonban ebben 
még nem merült ki Barbi zeneisége: 
dobolni is tanult. „Nem gondolom 
magam dobosnak, inkább énekesnő 
vagyok, de ezek az élmények nagyon 
sokat adtak” – mondja.

Önreflexió a színpadon
Édesapja korai elvesztése után, vagy 
épp ennek mentén, már fiatalon meg-
mutatkozott erős és határozott szín-
padi jelenléte is. Az énekesnő számára 

a zene nemcsak önkifejezés, hanem 
feldolgozási forma. Az „Overthink” 
című dalában például édesapjához 
fűződő viszonya és a gyászélmény 
is visszaköszön, amelyet belső vívó-
dásokkal és önreflexióval dolgoz fel. 
„Tinikorban kellett leválnom apuról 
úgy, hogy fizikálisan már nem volt je-
len. Rajongásig szeretem a mai napig” 
– fogalmaz. Barbi szerint édesapja 
emléke ma is jelen van minden alko-
tási folyamatában, és a veszteségből 
született érzések adják a dalai egyik 
legőszintébb rétegét.

Az énekesnő A Dal színpadán is ze-
nekarral lépett fel, mindeközben a 
szólókarrier építésén dolgozik. Ócsára 
is nagyon szívesen elhozná a koncert-
műsorát, s ez egy különleges állomás 
lehetne a zenei életútjában…

KZsÉ

▶ Barbi idén kétszer is szerepelt zenekarával (fent) a zenés show színpadán.
Forrás: Nádas Barbara, Fotó: Csöndör Kinga, MTVA

Kép: Lola Míche

Forrás: Nádas Barbara

Forrás: Nádas Barbara
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Virágok Ünnep

Vannak szerelmek, amelyek villámcsa-
pásként érkeznek, és vannak, amelyek 
csendben, szinte észrevétlenül alakul-
nak, ahogy egy folyó a medrét alakít-
ja. Agócs Bence és Brigi története az 
utóbbi. Kapcsolatuk évekkel azelőtt 
kezdődött, hogy valóban egymásra 
találtak volna: egy társkeresőn, majd 
közösségi oldalakon keresztezték 
egymás útját; apró jelek, visszatérő 
kapcsolódások mutatták, hogy dolguk 
van egymással. Volt is. 
A fordulópont egy egyszerű üzenet 
volt. Bence – aki ma médiadizájner-
ként dolgozik – étrendet kért Brigitől, 
ám a találkozások hamar túlnőttek 
ezen: közös programok, utazások egy-
más után… és szinte észrevétlenül vált 
természetessé, hogy minden élményt 
a másikkal akarnak megosztani.

Otthon, család, jövő

Az összeköltözés már nem volt kérdés 
számukra. Bence így emlékszik vissza: 
nem volt benne bizonytalanság, csak 
egy nyugodt, biztos érzés, hogy Bri-
givel működni fog az élet. Nem sokkal 
később meg is született az elhatáro-
zás: feleségül kéri Brigit. 

A lánykérésre Lanzarotén, a máso-
dik évfordulójukon került sor. Ezu-
tán közös döntést hoztak: új otthont 
teremtenek. Bence, aki Jászberény-
ből származik, azonnal belesze-
retett Ócsába, amint meglátták a 
későbbi házukat. „Olyan gyorsan 
és hirtelen történt minden! Amit mi 
két év alatt megéltünk, azt mások 
tíz alatt szokták” – mondja őszinte 
lelkesedéssel a szemében Bence. 
És ha ez még nem lenne elég: szep-
temberben a kisfiuk is megszületik.

Egy új fejezet kezdete

A pár május 9-én mondta ki a bol-
dogító igent. Bence mosolyogva 
teszi hozzá: „Még furcsa kimondani, 
hogy a feleségem.” 
Közös életük része már kutyájuk, 
Kifli is, aki szintén fontos tagja a 
családnak.
Történetük ma már Ócsán folyta-
tódik, és mi kíváncsian és szeretet-
tel várjuk őket közösségeinkbe, a 
programokon, hogy részt vegyenek 
Ócsa egyre pulzálóbb vérkeringé-
sében. 

Brigi és Bence története
Katona-Zsombori Éva írása

Van olyan, hogy a téma csak úgy bekopog az ajtón. Eme írás megszületésénél 
is éppen ez történt. Bence bekopogott a szerkesztőség ajtaján, hogy szeretné 
meglepni szerelmét – immáron feleségét – azzal, hogy házasságkötésük bekerül 
a helyi újságba. Az újságba, amit elmondása szerint Brigi nagyon szívesen 
olvasgat. Ezt örömmel nyugtáztam, és még nagyobb örömmel kezdtem el 
kérdezgetni Bencét, hogy ha már itt van, ne csak a száraz tényeket közölje, 
hanem meséljen el mindent. Íme tehát Brigi és Bence története, melyben a „férj” 
végre szétkürtölheti a világnak: milyen boldog, hisz május 9-én kimondta  
a boldogító igent!

▶ A fiatal házasok egyelőre 
Kiflit, a kutyust babusgatják, de 

hamarosan a közös kisfiukat is 
kezükben tarthatják. 

Forrás: Agócs Bence

„Furcsa kimondani, 
hogy  

a feleségem.”
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A túlzó kiegészítők egyre inkább hát-
térbe szorulnak. Ez nem a véletlen 
műve: a pénzcsokrok készítését ma 
már a legtöbb virágkötő nem vállalja, 
hiszen a bankjegyek rongálása miatt 
jelentős bírság is kiszabható egy el-
lenőrzés során. A csokoládék és des�-
szertek a júniusi melegben könnyen 
megolvadnak, elveszítik formájukat, 
a nagyobb tárgyak – például szerszá-
mok vagy kerti eszközök – pedig ne-
hézzé és nehezen kezelhetővé teszik a 
csokrokat. Lássuk, hogy ezek helyett 
milyen alternatívákkal tehetjük még-
is különlegessé a ballagó szerettünk 
csokrát! 

A főszerep a virágoké!

Az idei év legerősebb trendje a vissza-
fogott elegancia. Kevesebb zöld, ke-
vesebb díszítőelem, arányosabb for-
mák és finomabb összhatás jellemzi a 
modern ballagási csokrokat. Egy-egy 
szalag vagy apróbb felirat még helyet 
kaphat, de a főszerep végre ismét a 
virágoké!

Lányok: A színvilágban továbbra is a 
lágy pasztellárnyalatok a legkedvel-
tebbek. Lányok számára könnyű vá-
lasztani, hiszen a kínálatban rengeteg 
halványbarack, púderrózsaszín, leven-
dulás lila és törtfehér virág található. 

Az idei szezon legkeresettebb virágai 
közé tartozik a lisianthus, a hortenzia, 
a különféle rózsafajták, az angol rózsa, 
valamint a viola. Meglepő lehet, de a 
külföldön már régóta népszerű szegfű 
is újra visszatér a trendek közé – mo-
dern, természetes formában kötve ki-
fejezetten elegáns választás lehet.

Fiúk: Az ő esetükben egyre népsze-
rűbbek a természetesebb, visszafo-
gottabb színkombinációk: a kékes, zöl-
des árnyalatok, napsárga vagy natúr 
kiegészítőkkel párosítva. A harsány 
színekre festett rózsák helyett ma már 
sokkal inkább az eredeti, természetes 
színek dominálnak.

Erős irányvonal maradt a mezei ha-
tású, lazább stílus is. Ezek a csokrok 
sokféle apróbb, finomabb virágból ké-
szülnek, természetes, szinte spontán 
hatást keltve. A látszólag rendezetlen, 

mégis tudatos kompozíciók különösen 
jól illenek bohém, vidám, színes egyé-
niségekhez.

Praktikum és esztétikum

A ballagási csokor azonban nem csu-
pán dekoráció: az ünnepség része. 
Ideális esetben a diák végig kézben 
tartja, ezért a praktikum legalább an�-
nyira fontos, mint az esztétikum. Kön�-
nyű, kényelmesen tartható formákra 
van szükség – akár nyújtott, akár kör-
csokor kialakításban. Nem szerencsés 
a túl sérülékeny vagy széteső kom-
pozíció. Éppen ezért például a liliom, 
bármennyire látványos is, a meleg és 
a folyamatos mozgatás miatt nem fel-
tétlenül ideális választás ballagásra.
Rendeléskor érdemes azt is átgondol-
ni, hogy a diák végig a kezében tart-
ja-e a csokrot az ünnepség alatt, vagy 
inkább csak a családi fotók idejére 
kapja meg. Ez jelentősen befolyásolja 
a megfelelő méretet, súlyt és formát.

Bár a fiús és lányos csokrok közötti ha-
tárok egyre inkább elmosódnak, bizo-
nyos különbségek továbbra is megfi-
gyelhetők. Lányok esetében általában 
a romantikusabb, kerekebb formák és 
a lágyabb szirmú virágok a legkedvel-
tebbek. Fiúknál a hosszúkásabb, ka-
rakteresebb csokrok dominálnak, akár 
egzotikus virágokkal is – például pa-
pagájvirággal vagy flamingóval, zöl-
des, természetközeli árnyalatokban.

Egy egyszerűen elegáns, arányos cso-
korral azonban szinte lehetetlen mel-
léfogni, nemtől függetlenül.

Jeszenszki Lia virágkötő (Erzsi Virág)

A „kevesebb több” – 
ballagásicsokor-trendek 2026-ban
Az elmúlt évek a ballagási csokrok világában is látványos változásokat hoztak. 
Bár továbbra is találkozhatunk túlzsúfolt, különféle díszekkel, sorsjegyekkel, 
italokkal vagy egyéb tárgyakkal telepakolt kompozíciókkal, a meghatározó 
irány egyértelműen a személyre szabott, letisztult virágkötészet felé mozdult 
el. A hangsúly ismét arra kerül, amiről egy csokornak valójában szólnia kell: 
magára a virágra és az ünnepelt személyiségére.

Forrás: Meska.hu

Forrás: Pixabay
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Emlékezés Hagyomány

100 éves az első 
világháborús emlékmű 
Ócsán

Ha az ember Ócsán sétál, előbb-
utóbb biztosan megáll egy pillanatra 
a Hősök szobránál. Van benne valami 
csendes történelmi erő, ami csendre 
késztet.

Az emlékművet 1926-ban állították, 
nem sokkal az első világháború után. 
Akkoriban szinte minden család veszí-
tett el valakit, ezalól Ócsa lakossága 
sem volt kivétel: több mint száz helyi 
férfi neve került fel az emlékműre. Ha 
jobban belegondolunk, ezek nem csak 
nevek: dédszülők, testvérek, szom-
szédok. Apák. Olyan emberek, akik 
ugyanazokat az utcákat koptatták, 
amiket mi ma. Elmentek a frontra egy 
olyan háborúba, amelyről talán még 
ők sem tudták, miért is kell megvívni-
uk. És sokan közülük már nem tértek 
vissza.
Amikor a háború véget ért, sem jött 
igazi megnyugvás. A trianoni bé-
keszerződés újabb sebet ejtett: csa-
ládok szakadtak szét, közösségek 
kerültek határok mögé, és az ország 
egyszerre lett gyászoló és bizonyta-
lan. Ebben a kettős veszteségben szü-
letett meg az igény arra, hogy legyen 
egy hely, ahol mindezt el lehet mesélni 
szavak nélkül.

Hungária, a „védőangyal”

A szobor központi figurája egy nőalak, 
akit sokan Hungáriaként értelmeznek, 
a hazát megszemélyesítő alak. Őrzi és 
gyászolja az elesetteket. Ez a szó sze-
rint sziklakemény nyugalom és méltó-
ság különösen erőssé teszi az emlék-
mű üzenetét. Nem a háborút meséli, 
hanem az áldozatot és az emlékezést.
Gyerekkoromban talán még nem ér-
tettem, miért állunk meg ott egy-egy 
ünnepségen, miért koszorúznak ennél 
a szobornál minden évben júniusban. 
Minden évben, június 4-én a nemzeti  
összetartozás napja arra emlékeztet 
minket, hogy ami szétszakadt, az nem 
tűnt el teljesen. Hogy a határok elle-
nére is van valami, ami összeköt: múlt, 
nyelv, emlékek és az ilyen helyek, mint 
ez az emlékmű itt, Ócsán. 

Hajtsunk csendesen fejet előtte 
együtt június 4-én 18 órakor a Hősök 
terén, ahol méltó zenei kísérettel,  
Sallai Jenő hegedűművész hegedűjá-
tékával emlékezhetünk meg hőseink-
ről együtt, egy közösségben. 

Pappné Hajdu Katalin (Helyi Települési 
Értéktár) összefoglalója alapján: KZsÉ

Ócsán ez a híd évről évre egyre erő-
sebb. Négy évvel ezelőtt, ugyanezen 
a napon mindössze tizenkét fő sétált 
végig a népviseleti korzón. Legutóbb 
már közel százan voltunk. Ez nem 
pusztán egy szám, ez egy erősödő 
közösség sikertörténete. Bizonyíték 
arra, hogy van értelme újra és újra 
elővenni a régi viseleteket, mert ezek 
a ruhák kapcsolatot teremtenek: ge-
nerációk között. A népviselet napján a 
közös séta Ócsán immáron kilencedik 
alkalommal került megrendezésre, és 
a cél, hogy országosan is elismert ün-
neppé váljon, a népviselet ünnepévé, 
amely nemcsak az ócsai öltözetet je-
lenti, hanem minden hagyományos vi-
seletet, amelyet bárki büszkén magára 
ölthet. Mi több: hosszú távú törekvés, 
hogy egyszer egy évben, aki erre bá-
torságot érez, munkába is viseletben 
menjen, ezzel is foganatosítva egy új 
hagyományt.

Kivételes látványt nyújtott  
a felvonulás

A nap leglátványosabb eseménye a 
korzó volt: idén több mint száz, külön-
féle viseletbe öltözött résztvevő indult 
el az Ócsai Tájháztól. A menet végig-
haladt a Bajcsy-Zsilinszky utcán, ahol a 
kíváncsi és elismerő tekintetek végig-
kísérték a színes forgatagot. A felvo-
nulás végállomása az Egressy Gábor 
Szabadidőközpont volt, ahol egy ba-
ráti fogadás várta a résztvevőket.
A viselet sokféleképpen jelent és je-
lenhet meg, akár a hétköznapokban is. 
Volt, aki tetőtől talpig hagyományos 
öltözetben érkezett, mások egy-egy 
darabbal – kendővel, blúzzal vagy 
nadrággal – kapcsolódtak a hagyo-
mányhoz. És talán éppen ez mutatja 
meg az esemény igazi lényegét: nem 
a tökéletesség számít, hanem a kap-
csolódás.

Mindez nem jöhetett volna létre azok 
nélkül, akik évtizedekkel ezelőtt el-
kezdték a gyűjtőmunkát. Magyar Ili-
ke és Magyar Mária elkötelezettsége 
alapozta meg azt a kincset, amelyből 
ma is építkezhet a közösség. És ugyan-
ilyen fontos azoknak a csendben dol-
gozó asszonyoknak a munkája, akik 
nap mint nap gondját viselik a gyara-
podó gyűjteménynek.

Közös ügyünk

Külön köszönet illeti Hegedűs Magdi-
kát, aki nemcsak gyűjti és javítja a régi 
darabokat, hanem ezen a napon maga 
is öltöztetett. Erdő-Bálint Zsuzsi a csa-
patával együtt saját szemével láthat-

Közös örökség: a viseletünk
Több mint 100 népviseletes ócsai és Ócsához köthető férfi, nő, gyermek vonult 
fel április 24-én Ócsa utcáin immáron kilencedik alkalommal. Egészen felemelő 
érzés, amikor nem vitrinek mögött őrizzük, hanem magunkra öltjük és új 
jelentéssel töltjük meg a régmúlt viseleteit. Különösen akkor, amikor mindezt 
fiatalok teszik, hidat képezve a múlt és a jelen között.

ta, ahogy az ócsai viselet újra életre 
kel az embereken.
A Mozgás és Hagyomány Egyesület 
(MOHA) ennek a kezdeményezés-
nek valódi motorja: közösséget épít, 
hagyományt éltet, és évről évre új 
lendületet ad a népviselet ügyének.  
Az Ócsai Tájház pedig őrzi ezt a gaz-
dag gyűjteményt.

Egy dátumot azonban már most ér-
demes feljegyezni: 2027. április 24.  
A népviselet napja Ócsán 10 éves 
fennállását ünnepli, melyet kiterjeszt-
ve, egy hatalmas ünnepséggel adó-
zunk a hagyományainknak. Készülünk. 
Méltón. Viseletben. Együtt.

Forrás: mohaegyesulet.blog.hu

KZsÉ

▶ A Hősök szobrát, Markup Béla 
szobrászművész alkotását 1926. november 
7-én avatták fel. Forrás: Ócsa Képtár

▶ 2020-ban a szobrot elforgatták, 
letisztították, a környezete is megújult.  
Fotó: KZsÉ

Fotók: Mészáros Gábor

Tudta? 
Az ócsai félgyászviselet egy kü-
lönleges, kékfestőalapú, apró 
ciklámen pettyekkel díszített női 
népviselet, amelyet hagyományo-
san nemzeti gyásznapokon (már-
cius 15., október 6.) hordtak. Ez a 
ruházat az ócsai népviselet egyik 
egyedi,kutatásokban is fellelhető  
darabja. A viselet a gyász és az 
ünnep közötti átmenetet, a „fél-
gyászt” jelképezi. 
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KulcslyukKulcslyuk

Amire mindig 
kíváncsiak voltunk:  
mi történik az igazgatói 
titkárságon? 

Egy nap az Ócsai Bolyai 
János Gimnáziumban

Az iskoláknak két olyan titokzatos 
irodája van, ahová diákként kíván-
csian, de inkább félve megyünk be: 
a tanári szoba és az igazgatói titkár-
ság. Az általában nem jelent jót, ha 
be kell kopogni egy ilyen ajtón. Az-
tán később sem szűnik ez az érzés, 
amikor felnőttként valamilyen okból 
fel kell keresni a pedagógust vagy az 
igazgatót a „hivatalában”. Kivéve, ha 
arról van szó, hogy évtizedes titkok 
tárulnak fel az ajtó mögött: mi tör-
ténik egy átlagos keddi napon? Íme.

Április legvégén, a ballagás hetében 
ülhettem be majdnem egy teljes nap-
ra a gimnázium igazgatói titkárságára. 
Időben érkeztem, már reggel 7 előtt 
találkoztam a szomszéd pávával, aki 
az ébredő város forgalmára fittyet 
hányva méltóságteljesen kilibbent 
egy autó takarásából az úttestre a 
Falu Tamás utcában, közvetlenül az 
iskola parkolója mellett. A gyors par-
kolás után benyitottam a tömörfa aj-
tón, majd Zsuzsi, a portás azonnal jött 
elém, felajánlva a segítségét.

Rögtön érkezett Rózsa László igaz-
gató is, aki betessékelt a titkárságra, 
ahol a kolléganője, Nyerges Gyöngyi 
hellyel kínált, és a kora reggeli teen-
dői mellett arra is szakított időt, hogy 
biztosítsa a komfortomat. Gyöngyi 
egyébként folyamatosan mozgásban 

van, adminisztrál, kompetenciát mér, 
jön és megy, működteti a rendszert.

Kb. 7:10 – Reggel  
az irodában

Megérkeztek a felvételijegyzékek, 
már néhány napja érkeznek a szülői te-
lefonok. Érdeklődik minden érintett a 
gyereke felvételieredményéről, azon-
ban még nincs fellebbezési időszak, 
így a szülőket kedvesen türelemre in-
tik. Közben valaki egy számológépet 
keres, Zsuzsi ebben is segít, módsze-
resen tűvé teszi az iskolát, majd a ku-
tatást siker koronázza, megvan az esz-
köz. Mindeközben a szomszéd páva 
félelmetes hangjával vijjog. 
Zsuzsi a gyerekek második anyukája, 
nemcsak egyszerűen portás. Alacsony 
termete ellenére határozott, azon-
ban kedvessége azonnal mosolyt csal 
mind a gyerekek, mind a tanárok, sőt, 
a szülők arcára. Mindenkivel remek 
kapcsolatot ápol, bármilyen helyzet-
ben tud segíteni.

Kb. 7:20 – A becsengetés 
előtti utolsó percek

Egy fiatalember a kompetenciamérés 
helyéről érdeklődik, mire Gyöngyi 
útba igazítja, majd ő maga is készül, 
hiszen ezen a napon az ő feladata lesz 
a történelem és a digitális kultúra mé-
résének levezénylése.
A folyosón egyre nagyobb a zaj, több 
száz diák igyekszik a tantermek felé, a 
páva hangosan kommentálja az épü-
letben zajló eseményeket. Mint meg-
tudom, a madár előző nap az udvaron 
álló hatalmas fán trónolt, onnan ordít-
va percenként valami ember által nem 
érthetőt.

7:30 – Becsengettek
Elkezdődik az első óra. Egy pillanatra 
csend borul az épületre, mindenho-
vá érkeznek a pedagógusok, néhány 
gyomor összeszorul, a végzősök 
agyán pedig átfut, hogy ez az utol-
só kedd ebben az iskolában a normál 
tanítási rend szerint, ugyanis a követ-
kező kedden már a matematikaérett-
ségi feladatlapja fölé hajolnak, hogy 
számot adjanak a Bolyai falai között 
szerzett tudásról. Egy olyan épület-
ben, amelynek névadója a leghíre-
sebb magyar matematikus… Ennek a 
gondolatnak egyetlen lény nem érzi a 
súlyát: a páva. Ő vijjog tovább. Vajon 
az érettségi idejére elhallgat?

Fiatal diáklány kopog, hozza a projekt-
munkáját. Gyors útbaigazítás, majd 
adminisztrációs megbeszélés a he-
lyettesítésről. Gyöngyi eközben még 
készül, rendszerez, hiszen a kompe-
tenciamérés csúsztatva kezdődik, van 
pár perce.

Kb. 7:45 – Operatív 
megbeszélés

Pedagógus érkezik fénymásolásügy-
ben. Röpdolgozat vár az osztályra 
(én elnyomok egy sóhajt), Gyöngyi 
azonnal ugrik segíteni. Folyamatos 
mozgásban van. Ahogy kiköpi a gép 
a másolatokat, már a postafiókot nézi, 
milyen e-mailek érkeztek.

Az igazgatóhelyettesi irodából jó han-
gulatú beszélgetés szűrődik ki: Ujvári 
Antónia és Kárpáti Lilla igazgatóhe-
lyettesek a ballagás technikai lebo-
nyolításáról, az érettségi hetéről, az 
érettségi beosztásáról és a takarítási 
feladatokról egyeztetnek.

Közben Rózsa László igazgató kéreti a 
megbeszélésre helyetteseit, így zárt 
ajtós egyeztetés kezdődik.

Kb. 7:55 – Lassan vége 
a reggeli rohamnak

Gyöngyi elindul a kompetenciamérést 
levezényelni, amelynek folyamán kö-
zel délig nem tud majd visszatérni az 
irodába. Megérkezik azonban Görbe 
Erika iskolatitkár, aki azonnal átveszi 
az irányítói feladatokat. Erika ugyanis 
honvédségi területről érkezett, ahol 

megszokta a precizitást, ráadásul nem 
szereti a tétlenséget, így egyetlen per-
cet sem hagy a káosznak eluralkodni.

Azonnal feladat érkezik: fénymásolást 
kérnek. Néhány diák a kompetencia-
mérés helyszínéről érdeklődik, termé-
szetesen Erika azonnal irányba állítja 
őket. Közben a páva újra rákezd…

8:10 – Első kicsengetés
A gimnázium órarendje a tömegköz-
lekedéshez igazodik, így az általában 
megszokottaktól kissé eltér a csen-
getési rend. A csengő után azonnal 
dübörögni kezd az a semmivel össze 
nem téveszthető hang, amikor székek 
százai egyszerre mozdulnak a padlón. 

Hirtelen sor kezd kialakulni az ajtó 
előtt. Fiatal lány érkezik a 12. B-ből, 
hozta leadni az iskola által a tanévre 
biztosított laptopot. Egy fiatalember 
papírokat hoz. Egy másik jelzi, hogy 
rosszul érzi magát. Erika azonnal in-
tézkedik, beindul a jól ismert proto-
koll: telefonál a megadott kontaktnak, 
hiszen addig nem engedik el a beteg 
gyerekeket, amíg a szülő el nem jön 
értük személyesen. Szülő úton, gyerek 
pihen, egy másik azonban újabb lap-
topot hoz. Az eszközhöz tartozó egér 
hiányzik, így azt pótolni kell.

Délelőtti ügyintézés
Zsuzsi jelzi, hogy a beteg fiúért meg-
érkeztek, rendben átadta a szülőnek. 
Közben az irodában folyik a munka, 
Erika jutalomkönyvekről egyeztet, az 
igazgatóhelyettesek és az igazgató 
folyamatosan egymás irodájába jár-
nak, mert mindig akad megbeszélni-
való. Hol a ballagás, hol az érettségi, 
hol pedig a különböző anyagok, papí-
rok szállítása a téma.
Újabb diáklány érkezik, aki szintén 
rosszullétre panaszkodik. Erika értesíti 
a szüleit, engem pedig megnyugtat, 

hogy ez rendszeres, nincs semmi rend-
kívüli ebben, sok gyerek, sok vírus, ez 
ilyen. 

Újabb lánycsapat érkezik, Antónia se-
gít a kérdéseik megválaszolásában. 
Kulcsokat hoznak a 12. A-ból és C-ből, 
Erika adminisztrálja, hogy majd Gyön-
gyi véglegesíthesse őket a rendszer-
ben.

Egy fiatalember egy kupával és egy 
oklevéllel tér be, haja már a közelgő 
ballagás miatt dizájnosra van nyírva. 
Antónia megdicséri, a srác lazán, de 
tisztelettel fogadja a bókot. A kupát és 
az oklevelet azért hozta, hogy tegyék 
ki a többi közé…

Újabb laptophoz való adminisztráció 
fut be.

Ismét egy diáklány panaszkodik ros�-
szullétre, a protokoll életbe lép.

Szülők kértek audienciát az igazgató-
hoz, két pár is érkezik.

Antónia iskolatúrára visz. A Bolyai 
épülete kívülálló számára labirintus, 
két szárny, átjárók, és a Sóhajok hídja. 
Utóbbi névadójáról biztos forrás nincs, 
az a nézet tartja magát, hogy a humán 
és a reál beállítottságú diákok nagy 
sóhajtások közepette haladnak át raj-
ta, amikor a számukra kevésbé kedvelt 
tantárgyak termei felé haladnak.

A folyosón tablók, Antónia – mivel an-
golt és olaszt tanít az igazgatóhelyet-
tesség mellett – rengeteg osztályról 
és diákról tud valami érdekességet. 
Emlékszik, melyik osztály volt erős, ki 
volt a kiváló versmondó, ki tervezte 
az adott osztály különleges tablóját. 
És hát a „covidos osztályok”: akiknek 
nem volt ballagásuk, akik otthonról 
tanultak. Rendkívüli időben rendkívüli 
emlékek születtek. 

A tornateremben éppen a fiúk röplab-
dáznak, tanár úr is beszáll a játékba.

A folyosón már a ballagásra készítik 
elő a tereket: melyik virág maradhat, 
melyiket kell áthelyezni, hová kerül-
nek a díszítések. Néhány nap, és sokan 
meghatódva járják végig az utat, amit 
előtte unalomig ismertek. De április 
30-án valahogy máshogyan fog kinéz-
ni a lépcsősor, a korlátok, másképp süt 
majd be a nap az ablakokon.

Délután – Késői reggeli vagy 
korai ebéd?

Gyöngyi eszik néhány falatot, ami 
reggelinek már késő, ebédnek nem 
mondható, de most ért véget a kom-
petenciamérés, nem jöhetett el. 

Az igazgató és helyettesei egyeztetni 
kezdik a következő napot, beszélnek 
a ballagási főpróbáról, az elismerések 
átadásának módjáról.

Közben telefon érkezik: egy koráb-
bi diák, aki 2020-ban érettségizett, 
elvesztette a bizonyítványát. Pótolni 
szeretné. Erika megkéri, hogy az ada-
taival írjon e-mailt, és megoldják a 
helyzetet. 

Amikor nem áll senki az ajtóban, Erika 
akkor is ügyintéz. Ahogy mondja, min-
dig van valami, de jó a légkör, szeret 
itt dolgozni. Nincs unalmas nap, több 
központi rendszert kell kezelni, ame-
lyek közül a KRÉTA a legismertebb. 
De ezenkívül még sok van, amibe min-
den adatot, eseményt fel kell vezetni.  
A diák-iskola-tanár-tankerület rend-
szerben nemcsak egyetlen intézmény 
vesz részt, együtt kell működni a kör-
nyék, sőt a főváros egyes általános 
vagy középiskoláival, diákokkal, a szü-
leikkel, a tanárokkal vagy épp a tanke-
rület embereivel.

A nap számomra véget ért. Kora dél-
után, miután elkezdődött a végzősök 
zárásáról szóló nevelőtestületi érte-
kezlet, elhagytam az iskolát – a páva 
vijjogása közepette. 

MÁ

Fotó: Pixabay
Fotó: Mészáros Gábor

Fotó: Pixabay
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SzabadidőPályázat

Ingyenes lesz  
a Médiakurzus 2.0!
A tavalyi kurzus sikere után ebben 
az évben újra lehetőség nyílik be-
pillantani a média világába. Az Eg-
ressy Gábor Szabadidőközpontban 
egymás után négy szombati napon, 
Fókuszban a mozgókép tematikával 
várjuk az érdeklődőket.

Június 13-án, 20-án, 27-én és július 
4-én 10 és 14 óra között elfoglaljuk 
az Egressy épületét, ahol azon dol-
gozunk, hogy a résztvevők minőségi 
videós tartalmakat állíthassanak elő, 
legyen szó hobbiról vagy hivatásról.  
A videós tartalommegosztók (pl. Tik-
Tok) hatalmas népszerűségnek örven-
denek, a néhány másodperces, perces 
anyagok százezres, sőt, milliós eléré-
seket generálnak. Azt szeretnénk, ha 
ezek közül minél több lenne igényes, 
szép, értékes.

Június 13.: A bevezető alkalmon első-
sorban az újságírás alapjait mutatjuk 
be, emellett a hallgatók az egyszerű 
videóvágás rejtelmeibe is bepillantást 
nyerhetnek ezen az napon. 
Előadók: Moldován Ágnes rádiós hír-
szerkesztő és Katona-Zsombori Éva 
(Ócsa Városi Magazin, főszerkesztő)

Indulnak a nyári 
táborok!
június 22‒26., 8:00‒16:00
WALDORF-BABAMŰHELY ‒ NYÁRI 
TÁBOR
érd.: programszervezes@ocsamuvhaz.hu

Június 22‒26., 8:00‒16:00	
KIS INDIÁNOK NAGY KALANDJA ‒ 
NYÁRI TÁBOR 
érd.: dorimiklos98@gmail.com

Június 29. ‒ július 3., 8.00‒16.00
NYÁRI ALKOTÓ „MŰVÉSZ LESZEK” 
MESETÁBOR 1.
érd.: pingaljszabadon@gmail.com

Június 29. ‒ július 3., 8:00‒16:00
TURJÁN TÁBOR
érd.: ocsaitajhaz@dinpi.hu
	
Július 6‒10., 10:00‒14:00
MÉDIATÁBOR „FILMES” TÁBOR
érd.: medialabor@ocsa.hu	

Július 13‒17., 8:00‒16:00
NYÁRI ALKOTÓ MESETÁBOR 2.
érd.: pingaljszabadon@gmail.com

Augusztus 10‒14., 8:45‒16:30	
FLASH DANCE „SULIS” TÁNCTÁBOR
érd.: kertesz.petra83@gmail.com

Augusztus 12‒14., 8:00‒16:00
MESÉS ALKOTÓTÁBOR
érd.: sedlak.dorina@gmail.com
	
Augusztus 17‒19., 8:00‒16:00
FLASH DANCE „OVIS” TÁNCTÁBOR
érd.: kertesz.petra83@gmail.com

Rendőri pályára 
készülők, figyelem! 

Az Országos Rendőr-főkapitány-
ság pályázatot hirdet roma szárma-
zású egyetemi/főiskolai hallgatók 
számára a 2026/2027-es tanévre, 
tanulmányaik támogatására és a 
rendőri pálya ösztönzésére.

Kik pályázhatnak?
Olyan hallgatók, akik
▶ jogi, gazdasági, műszaki, infor-
matikai, orvosi stb. képzésen tanul-
nak,
▶ már elvégezték az első 2 félévet 
(megvan a kredit),
▶ legalább 3,5-ös átlaguk van,
▶ magyar állampolgárok, büntetlen 
előéletűek,
▶ vállalják a rendőrségi jogviszonyt 
a későbbiekben,
▶ megfelelnek egészségi és egyéb 
alkalmassági feltételeknek.

Támogatás:
Havi pénzbeli juttatás (a diákhitel-
hez igazodva) a képzés végéig.

Határidő:
2026. június 30.

Fontos:
▶ Több dokumentum szükséges 
(hallgatói jogviszony, átlag, erkölcsi 
bizonyítvány stb.).
▶ Kötelező egészségi vizsgálatok 
vannak.
▶ A nyertesekkel szerződést köt-
nek.

Döntés:
2026. augusztus 31-ig.

További információ:
A pályázattal kapcsolatban felvi-
lágosítás a Rendőrségi Oktatási és 
Kiképző Központtól (kijelölt kap-
csolattartó: Fürjes Béla r. alezredes; 
tel.: 06-1-443-53-18/33-471) kér-
hető. Levelezési cím: Rendőrségi 
Oktatási és Kiképző Központ, 1139 
Budapest, Teve utca 4–6. 

Amikor valami elindul

Női egészségnap várta az érdeklő-
dőket az 50. Ócsai Kulturális Napok 
keretében, amelyet a TOP Plusz – 
Helyi Humán Fejlesztések Ócsa Vá-
rosában című pályázat is támogatott. 
A nap fő üzenete, hogy az egészség 
kincs, amelyre vigyázni kell, óvni 
kell. A rendezvényre a helyiek mel-
lett sokan voltak kíváncsiak a szom-
szédos településekről is. Váradi And-
rea kezében futottak össze a szálak, 
amelyek egy színes, illatos, aktív, 
érdekes és értékes napot mozgattak.

„Én már korábban, a saját termékeim-
mel szerepeltem máshol, különböző, 
női tematikájú expókon. Ott láttam, 
hogy mi érdekli a hölgyeket, milyen 
témákat éreznek magukénak. Az Eg-
ressy Gábor Szabadidőközpontban mi 
viszonylag új csapat vagyunk, ezért 
már tavaly Kormos Rebeka igazgató 
asszonnyal elkezdtünk ilyen irányba 
mozdulni. Akkor még kisebb volt az 
érdeklődés, most viszont szép szám-
mal jöttek a látogatók” – idézi fel Vá-
radi Andrea a kezdeteket.

Az alapkoncepció az volt, hogy mivel 
Budapesten nagy tömeget vonz egy 
ilyen alkalom, néhány kilométerre a 
fővárostól, a kisebb települések von-
záskörzetében is érdekes lehet a nők 
számára egy olyan alkalom, amikor 
ők kerülhetnek a fókuszba a különbö-
ző termékek és szolgáltatások által.  
Az illóolajok, a kézműves szépségápo-
lási termékek, az egészséges ételek, 
a testedzés, a lélek harmóniája mind 
olyan területek, amelyek elsődlege-
sen a nőket fogják meg. „Jó lenne, 
ha a férfiak is felismernék, hogy az 
egészség az ő életükben is ugyan-
olyan fontos. Mi most elsősorban a 
nőkre koncentrálunk, hiszen ők a csa-
lád motorjai az egészségtudatosság 
szempontjából is” – indokolja Andrea 
a célcsoport meghatározását.

Ócsán több olyan kiállító van, akik már 
találkoztak, ismerik egymást a külön-
böző rendezvényekről. Mindenki hoz-
zátette a maga kapcsolati tőkéjét, így 
kialakult a meghívottak köre. „Sokan 
foglalkoznak kézműves, minőségi dol-
gokkal a városban és a környéken is. 
Csak rejtve működnek. Ez egy jó lehe-
tőség, hogy bekerüljenek a köztudat-
ba. Mindenki örömmel jött hozzánk. 

Látom a lelkesedést a kiállítókon 
és a vendégeken is. Programszer-
vezőként ugyan sosem leszek elé-
gedett, de nagyon szeretném, ha 
a helyiek minél többen látogatnák 
a programjainkat az év minden 
napján. Most is – ahogyan tavaly 
– a kiállítók mellett előadásokat is 
szerveztünk különböző témákban, 
hogy akinek kérdése van, helyben 
tehesse fel, ne kelljen a fővárosba 
utaznia” – mondja Andrea. 

A visszajelzések alapján sikerült 
elérni a célt: minden korosztály 
számára egy valódi, színes, „egész-
séges” közösségi napot megszer-
vezni.

MÁ

Június 20.: A második előadási napon 
már a mozgóképre helyezzük a hang-
súlyt. A különböző „plánok”, a fények, 
a vágás ritmusa, a zene, a vlogok mind 
szóba kerülnek.
Előadó: Szeltner Márk vlogger, youtu-
ber

Június 27.: Ekkor betekintést nyer-
hetnek a hallgatóink a podcastek vi-
lágába. Mivel saját podcaststúdióval 
rendelkezünk, így annak vezetője min-
dent meg tud mutatni ezzel kapcso-
latban. Sőt! Itt lesz igazán izgalmas a 
gyakorlati feladat!
Előadó: Madár Tamás, a Gépház Pod-
cast stúdióvezetője

Július 4.: A negyedik szombaton pe-
dig elkészül egy videó, amelyben 
mindenki megmutathatja, mit sikerült 
elsajátítania.

Várjuk a 14 éven felüliek jelentkezé-
sét a medialabor@ocsa.hu-n, bemu-
tatkozóval (név, kor telefonszám) és 
motivációs levéllel, meghosszabbított 
határidővel: május 31. éjfélig! 

KZsÉ

Fotók: Ócsa Képtár

Fotó: PinterestForrás: Pixabay



ÓCSA VÁROSI MAGAZIN 2026. JÚNIUS 2026. JÚNIUS ÓCSA VÁROSI MAGAZIN

19

Apák napjaHelyi ügyek

18

„Amikor valaki apává válik, valami 
átkattan benne. Bennem legalábbis 
átkattant. Másképpen állok a gyere-
kekhez. Ahogyan az ember apa lesz, 
teljesen más színben tűnik fel minden 
egyes gyermek létezése. Sokkal meg-
értőbb, empatikusabb, elfogadóbb 
lesz az ember” – kezdi az iskolavezető.

„Fontos, hogy legyenek apák a gyere-
kek mellett, és lehetőség szerint egész 
családban nőjenek fel. Rosszul élem 
meg, ha nem tud együtt maradni egy 
család. A gyerek minden ilyen helyzet-
ben sérül, de talán jobb így, mint ha 
egy rossz családi légkörben nőne fel. 
Az olyan gyerekeknél, ahol elváltak a 
szülők, markánsabban érződik, hogy 
egyfajta apaképet tudok képviselni” – 
mondja az igazgató.

Az apa minta. Ezt jelenti az apakép. 
Minta a lányok számára, ahol az apa  
a legerősebb, legnagyobb hős, a sta-
bilitás megtestesítője, sőt, az első sze-
relem. Minta a fiúk számára, hiszen az 

apa tartja fenn a családot, ő az erő, 
ő mutatja meg, hogyan kell bánni a 
nőkkel. Az apa jó és rossz példaként 
is szolgál. „Nagyon fontos, hogy mind 
a két nemű mintát lássák a gyerekek, 
mert ez meghatározhatja későbbi éle-
tüket. Ugyanis valami hasonlót fog a 
gyerek is csinálni, ha felnőttként szü-
lővé válik” – mondja Rózsa László.

Sokszor az apa „csak” a kenyérkereső 
képét erősíti: dolgozik, amikor hazaér, 
fáradt, nem lehet hozzászólni, hiszen 
apának pihennie kell. „Nem csak erről 
kéne szólnia az apaságnak. És persze, 
az apán is sok múlik. Fontos, hogy az 
apa is kíváncsi legyen a gyerekére. 
Igen, apa dolgozik, valószínűleg anya 

is dolgozik, ám a gyerek is dolgozik, 
amikor iskolában van! A szülőnek pe-
dig meg kell hallgatnia, milyen volt az 
ő munkanapja. Ehhez pedig a megfe-
lelő kérdéseket kell feltenni, nem elég 
a »Mi volt ma az iskolában?« felütés. 
Ilyenkor kell elkezdeni beszélgetni.”

A gimnázium előző igazgatója, Talap-
ka Józsefné anyaképet hozott az in-
tézmény falai közé. Az ő nyugdíjba 
vonulásával apakép érkezett Rózsa 
László személyében. 

„Másképpen viszonyulok a gyerekek-
hez, és ezt ők is érzik. Szeretek a gye-
rekek között lenni – bár sajnos elég 
kevés időm jut rájuk –, szeretem, ha 
megkeresnek a gondjaikkal. Bármen�-
nyire furcsa, úgy próbálom a problé-
máikat kezelni, mintha egy kicsit a 
saját gyerekeimet érintené. Ez sokat 
segít a feszültségek feloldásában és a 
jó megoldás megtalálásában.”

MÁ

Az igazgató mint apakép
Június 21-e apák napja. Az édesanyák május első vasárnapján történő 
köszöntése  szerves része a kultúránknak, azonban az édesapák 
megünnepléséről kevés szó esik. Sajátos helyzetben vannak például az olyan 
férfiak, akik maguk is édesapák, de személyükhöz más apakép is társul. Ilyen 
Rózsa László, az Ócsai Bolyai János Gimnázium igazgatója.

Forrás: Rózsa László

Forrás: Pixabay

„Amikor valaki 
apává válik, valami 

átkattan benne.”

Bolyai találkozó 2026
Idén is részt vett a Bolyai nevet viselő 
iskolák találkozóján az Ócsai Bolyai Já-
nos Gimnázium. A Bolyai nevét viselő 
Kárpát-medencei középiskolák találko-
zója – röviden BIT – már közel két évti-
zedes hagyománnyal rendelkezik.

Az együttműködés gondolata 1998-
ban született meg, amikor négy, Bolyai 
nevét viselő középiskola igazgatói ki-
nyilvánították szándékukat arra, hogy 
közösen ápolják Bolyai János és Bolyai 
Farkas szellemi örökségét, megismerjék 
egymás értékeit, és ezzel egy új hagyo-
mányt teremtsenek.
A hivatalos megállapodást 2005. már-
cius 21-én írták alá, ezzel létrehozva a 
Bolyai Iskolák Szövetségét. A szövetség 
tagjai közé tartozik többek között a bu-
dapesti, kecskeméti, mosonmagyaró-
vári, ócsai, salgótarjáni és szombathelyi 
Bolyai-intézmények, valamint a határon 
túli aknaszlatinai, marosvásárhelyi és 
zentai iskolák is.

Az együttműködés fő céljai:

▶ a Bolyai nevét viselő középiskolák ha-
gyományainak megőrzése és továbba-
dása a Kárpát-medencében,
▶ a kulturális párbeszéd erősítése,
▶ tapasztalatcsere biztosítása diákok, 
pedagógusok és helyi közösségek kö-
zött,
▶ az oktató-nevelő munka fejlesztése 
tudományos, kulturális és sportprogra-
mok révén, különös tekintettel a tehet-
séggondozásra.

MÁ

Saját konyha vagy 
beszállító? 

Továbbra is az Eatrend lesz 
a felelős a gyermekeink 
ételéért, de miért? 

A közétkeztetés kapcsán gyakran 
felmerül a kérdés, hogy az adott 
önkormányzat miért úgy oldja meg 
ezt a kérdést, ahogyan. Ócsán az 
Eatrend Kft. szolgáltatja az ételt.  
A szomszédos településen pedig ép-
pen egy 2500 adagos főzőkonyha 
épül. Mi az oka annak, hogy Ócsa in-
kább készen vásárolja az ételt?

„Évekkel ezelőtt az ócsai önkormány-
zat úgy döntött, hogy (valószínűleg 
gazdasági megfontolásból) megszün-
teti a saját főzőkonyháját. Feltehe-
tően jobbnak látták, ha kiszervezik 
ezt a tevékenységet egy olyan vál-
lalkozásnak, amelynek kimondottan 
ez a profilja. Akkor az Eatrend Kft.-t 
választották, ez a partneri kapcso-
lat már 10 éve tart. Az utolsó szerző-
déshosszabbítás a Covid időszakára 
esett, amikor a polgármester egy 
személyben döntött a szerződés meg-
hosszabbításáról. Most azonban lejárt 
a szerződés, így döntenünk kellett. 
Mivel a közétkeztetés több száz millió 
forintos tétel, így közbeszerzést kell 
kiírni rá” – ismerteti a jelenlegi helyze-
tet Paul Tamás polgármester.

A közétkeztetés a közbeszerzési el-
járások olyan speciális szegmen-
se, amelyhez az önkormányzatnak 

egy külső, erre specializálódott pá-
lyázatíró céget kellett alkalmaznia.  
A pályáztatás rendben lezajlott, öt 
árajánlatot kért a város, ebből három 
érkezett be. A pályázati feltételek he-
lyére a törvényben meghatározott mi-
nimumfeltételek kerültek, amelyeket 
az Eatrend Kft. tud a legkedvezőbb 
áron teljesíteni.

Az előző kormányzat részéről kiszivá-
rogtak olyan információk, melyek sze-
rint az egész országot négy régióra 
osztanák, amelyeket négy nagy közét-
keztetési cég látna el. A város többek 
között ezért nem gondolt arra, hogy 
saját főzőkonyhát hozzon létre. 

A másik ok anyagi természetű, hiszen 
egy ilyen konyha kialakítása szigorú 
szabályokhoz kötött. „Elő van írva, mi-
lyen kialakításúnak kell lennie, milyen 
technikai eszközöket használhatunk, 
milyen képzettségű embereket kell 
foglalkoztatni. A konyhai személy-
zet pedig nem áll meg a szakácsnál 
és a kisegítőknél, hanem szükség van 
például élelmezésvezetőre is. Ez ös�-
szességében több száz millió forint. 
Továbbá egy főzőkonyhához csatla-
kozik még több olyan szolgáltatás, 
amelyet szintén külsős vállalkozóval 
kell megoldani: friss áru beszerzése, 
készétel kiszállítása stb. Ez nem meg-
valósíthatatlan dolog egyébként, de 
jelenleg nem áll rendelkezésre a hoz-
zá tartozó pénzösszeg. És ha a forrás 
meg is lenne, akkor sem biztos, hogy a 
megfelelő képzettségű emberekkel fel 
tudnánk tölteni a pozíciókat” – mutat 
rá a polgármester.

MÁ    
  

Forrás: Pixabay

Forrás: Rózsa László
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InterjúInterjú

Több mint vendég: 
Kökény Attila és  
az ócsai családi szál

Az 50. Ócsai Kulturális Napok kez-
detén, május 8-án este Kökény Atti-
la és Rakonczai Viktor lépett fel az 
Egressy Gábor Szabadidőközpont 
színpadán. Az előadásuk után sze-
rencsénk volt interjút készíteni a két 
művésszel, melynek során sok érde-
kességet megtudtunk róluk, de az is 
kiderült, hogy Kökény Attilának mi-
lyen családi kötődése van Ócsához.

Az 50. évforduló kapcsán pont re-
leváns a kérdés: Viktor, te lassan 50 
leszel; várható akkora buli, ami Atti-
la születésnapja alkalmából is volt? 
(Kökény Attila tavaly ünnepelte 50. 
születésnapját. – A szerk.)
Attila: „Ha valaki megérdemelné eb-
ben az országban, hogy megünne-
peljék, az ő lenne. Én alapból hálás 
vagyok, hogy idáig eljutottam, de az a 
zeneiség, ami Viktorban van, megün-
nepelendő.”
 
Mikor kezdődött a közös munkátok?
Attila: „2011-ben írta nekem a »Nincs 
semmi másom« című dalt, és ez volt, 
amikor legelőször együtt dolgoztunk.”
Viktor: „Ez igaz, de kb. 4 évvel ezelőtt 
hívott fel engem Attila a semmiből, 
sok év után, hogy lesz egy jótékony-
sági műsor, és arra gondolt, hogy le-

kísérhetném az egyik dalát, ha van 
kedvem. Ekkor ez nagyon meglepett, 
mert tényleg hosszú évekig nem be-
széltünk. Ezt követően leültem a zon-
gorához, és ahogy játszani kezdtem, 
koncertképek ugrottak be, jelezvén: 
ez valaminek a kezdete lesz.
Mielőtt a műsorban felléptünk volna, 
egy nagyobbacska csúszás miatt volt 
bő két óránk beszélgetni a fellépés 
előtt, de már akkor mély dolgokról 
esett szó. Azóta is egy húron pendü-
lünk: amikor én otthon dalt írok, nem 
kell gondolkoznom azon, mi tetszene 
neki, mert tudom, egy az ízlésünk.”
 
Milyen jövőre vonatkozó terveitek 
vannak?
Attila: „Az van előttünk, hogy most 
már így is maradunk. Rájöttem arra, 
hogy sokkal jobb, ha zenekarral va-
gyunk, olyan zenészek vannak velem, 
akik professzionálisan játszanak, és ha 
nincsenek velem a színpadon, szomo-
rúan állok ki. Pótolhatatlan az ő muzsi-
kájuk.”
Viktor: „Most csinálhatom azt a ze-
nét, amit mindig is akartam. Úgy ér-
zem, most érkeztem meg a helyemre 
és kaptam meg igazán az élettől az 
ajándékot, így Attilával az élen, ahogy 
kirángatott a stúdióból, és újra a szín-
padon találom magam.”
 
Ha jól tudjuk, Attila, sokszor megfor-
dulsz Ócsán. De miért is? 
Attila: „Van egy lányom, aki Ócsán él, 
úgyhogy hetente járok itt. 

A zenei talentumot a következő ge-
neráció örökölte valamilyen formá-
ban?
Attila: „Sajnos vagy nem sajnos, a 
lányom például nem mutatott érdek-
lődést, de a kisebbik fiam ugyanúgy 
zongorázik és énekel, az idősebbik 
meg most kezdett el énekelni egy-két 
éve. Meglepett, mondtam: »Hol volt ez 
eddig?!«”
Viktor: „A két nagyobbik gyermekem 
nem viszonyul érdeklődően ehhez a 
témához, de a két kicsinek nagyon tet-
szik ez a világ. Van előnye annak, hogy 
ha a gyerekek követik a szüleiket:  
mindenban támogatjuk őket, és nem 
kell hangszert sem venni!”
 
A karriereteken belül mire vagytok a 
legbüszkébbek?
Viktor: „Nekem Attila 50 éves szü-
letésnapi koncertje, abban minden 
benne volt, igazi mérföldkő mint ese-
mény.”
Attila: „Én mindenre büszke vagyok, 
amit elértünk. De az, hogy az embert 
még Ócsán is egy telt ház és jókedv-
vel éneklő közönség fogadja, felemelő 
tud lenni.”

L-SZ G

„Egyszemélyes 
művelődési házként 
kezdtem” – Interjú 
Földiné Hajdu Annával
Az ÓKN 50 évre nyúló sikertörté-
netében jó néhány embernek van 
érdemi része, de senkivel nem forrt 
annyira össze, mint Földiné Hajdu 
Annával. Az egykor az Egressy veze-
tőjeként működő Anna az esemény-
sorozat értelmi szerzője is egyben.  
A kezdetekről, a hosszú és nem min-
dig zökkenőmentes útról beszélget-
tek a nyitóeseményen a múlt és a je-
len intézményvezetői: Földiné Hajdu 
Anna és Kormos Rebeka. 

Földiné Hajdu Anna pályája nem a 
kultúra világában indult: gazdasági 
vonalról érkezett, az Ócsai Nagyköz-
ségi Tanács gazdasági előadójaként 
és a KISZ bizottsági vezetőjeként dol-
gozott. Az akkori vezetőség azonban 
meglátta Annában a kulturális vezetőt 
is. „Behívtak, hogy vezessem a helyi 
kultúrházat. Eleinte nem tudtam, mi-
ért engem kérnek fel erre. De ma úgy 
látom, hogy ez egy egészen sorsszerű 
dolog volt az életemben!” – fogalma-
zott Anna, aki elmondta azt is, hogy 
a  kezdetek szerények voltak: a régi, a 
Spar helyén álló, lerobbant épületben 
mindössze 150 szék és 2 olajkályha állt 
rendelkezésére. De Anna bátran bele-
vágott, és majdnem teljesen egyedül. 
Talán azt sem tudta, mibe. „Egysze-
mélyes művelődési házként kezdtem” 
– idézte fel nosztalgiázva. Az újdon-
sült munkakör azonban nem ijesztette 
meg Annát, aki folyamatosan képezte 

magát, és kereste azokat a lehető-
ségeket, amelyekkel életet vihet a 
közösségi térbe. Aztán egyszer egy 
megzenésített József Attila-versekből 
álló est adta az inspirációt egy egész 
programsorozathoz. „Megkerestem a 
helyieket, akik jó ötletekkel segítet-
tek nekem, és összeállt nem egy, ha-
nem több nap programterve. Adtunk 
neki nevet is: Ócsai Kulturális Napok” 
– mondta. A fiatalok hamar megsze-
rették az új kezdeményezéseket, a 
helyi vállalkozások pedig mellé álltak. 
„Igazi közösségi összefogás volt, de 
nagyon fontos volt a folyamatos lele-
ményesség is.” 

Új épület, növekvő közösség

Majd ugrunk egy nagyon az időben, 
hiszen Anna munkájának köszönhe-
tően nagyobb térre lett szükség csak-
hamar, de ő erre is talált megoldást. A 
kezdetekre így emlékszik vissza a volt 
vezető:
„A rendezvénysorozatot mindig más 
helyi járási vagy gazdasági vezető 
nyitotta meg. 1984-ben a Magyar 
Honvédség, a HM-üzemanyagraktár 
központjának vezetője, Ettig Antal 
ezredes volt ez a személy. Sokat be-
szélgettünk, és közben kiderült, hogy 
ők a településen rendelkeznek megfe-
lelő építési telekkel, ahol HM-klubot 
szeretnének létrehozni. Viola Károly 
segítségével nekiláttunk egy komoly 
szervezőmunkának. Az elképzelésünk 
az volt, hogy egy közös intézményt 
kell építeni, mely a településünk lakói-
nak és a honvédség helyi dolgozóinak 
is egy modern, kulturális teret nyújt. 
Hatalmas összefogás vette kezdetét: 

a lakosság társadalmi munkával, a 
vállalatok anyagiakkal (több mint 30 
millió forinttal), a honvédség pedig 
építési tervekkel és a kivitelezéssel já-
rult hozzá a közös ügyhöz. Így jött lét-
re a mai kulturális tér, az Egressy. Az 
1990-es ÓKN, vagyis Ócsai Kulturális 
Napok megnyitóján már egy 14 fős 
csapat dolgozott együtt. Számos em-
lékezetes esemény kötődik az Ócsai 
Kulturális Napkhoz: fellépett többek 
között Gregor József, Simándy József, 
Haumann Péter, a baptista énekkar, 
a Magyar Rádió Gyermekkórusa pe-
dig háromszor tért vissza a közönség 
kérésére. Az utolsó nagy koncerten 
Varnus Xavér orgonaművész lépett 
fel, és emlékszem, hogy még a csillár-
ról is emberek lógtak” – mesélt Anna 
jókedvűen.

Messziről érzi, aki érzi…

Földiné szerint a siker kulcsa mindig az 
emberekben rejlett. „Hiszem, hogy a 
személyes kapcsolatoknál jobb nincs. 
Összeköt bennünket.” Hozzátette: 
„Egy jó népművelő megérzi az orrá-
val, mire van szükség, de egy biztos: 
jöhet bárki, akár a holdról is fellépni, 
a helyi közösséget sohasem szabad 
elfelejteni.” Ezért is volt az, hogy egy-
re gyűlt az igazgató mellé csatlako-
zók  száma: szervezetek, közösségek, 
klubok, szakkörök kezdték el a közös 
munkájukat, ezzel egymást segítve a 
programok kialakításában.

Élet a munka után

37 év munka és 33 ÓKN után a korábbi 
vezető nyugdíjba vonult, de ma is ak-
tív. Hét unoka nagymamájaként nem 
ismeri a semmittevést. „Ha valaki en�-
nyi ideig a szellemét használja a mun-
kájában, ott nem marad sokszor elég 
idő a családra” – tette hozzá. 
Nyugdíjazása után ezért a család 
irányába fordult, szeretett volna ve-
lük a lehető legtöbbet együtt lenni.  
„Ma már a legtöbb időt, amit tudok, 
az unokákkal töltöm. Van, hogy haj-
nalban felriadok, hogy nincs elég sü-
temény itthon, hiszen az az unoka jön, 
aki nem eszi ezt, vagy az jön, aki nem 
eszi azt. És akkor nincs mit tenni, hát 
sütni kell!”

KZsÉ

Fotó: Mészáros Gábor

Fotó: Mészáros Gábor
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Kreatív Anyakönyvi hírek

Kosiba Mária

Jurák Klára

László Ferencné sz.: Nunkovics Mária

Gudman János

Szücs Miklósné sz.: Inhoff Emma Erzsébet

Szőnyi Gyula

Tóth Béla

Virág Boldizsárné sz.: Szabó Borbála

Bödő Boldizsár

Tóth Lajos

Születési idő

1951. szeptember 18.

1954. február 24.

1940. november 12.

1952. november 23.

1935. május 11.

1939. szeptember 28.

1952. október 20.

1946. augusztus 27.

1967. augusztus 28.

1957. november 7.

Haláleset ideje

2026. április 4.

2026. április 4.

2026. április 4.

2026. április 10.

2026. április 16.

2026. április 16.

2026. április 26.

2026. április 26.

2026. április 27.

2026. április 27.

Elhunytak

Anyakönyvi hírek 

A lélek megújulása 
pünkösd ünnepén 

A pünkösd a keresztény egyházi év 
egyik legfontosabb ünnepe, amelyet 
húsvét utáni hetedik vasárnapon tar-
tanak. Vallási jelentése szerint ekkor 
szállt le a Szentlélek az apostolokra, 
ami a hit megerősödését és a keresz-
tény közösség megszületését jelképezi. 
Emiatt a pünkösdöt gyakran az egyház 
születésnapjaként is emlegetik.

Az ünnepkörhöz a keresztény élet fon-
tos állomásai is kapcsolódnak. Sok 
helyen, így nálunk, Ócsán is ebben az 
időszakban tartják az elsőáldozást és a 
konfirmációt, amely során a hívők meg-

erősítést kapnak hitükben, és a Szent-
lélek ajándékait kérik életükhöz. Az új 
liturgikus szabályozás szerint pünkösd 
csakis a vasárnaphoz köthető, pünkösd 
hétfő pedig Szűz Mária, az Egyház édes-
anyja ünnepe. Hozzánk magyarokhoz 
a csíksomlyói pünkösdi búcsú tartozik 
szorosan, melynek központi eseményé-
re 2026. május 23-án, szombaton kerül 
sor Erdély szívében Csíksomlyón a Hár-
mashalom-oltárnál (a nyeregben).

„Az ünnep mindig találkozás, amely mó-
dot ad a szembesülésre önmagunkkal, 
az életünkkel, a mellettünk élő ember-
rel” ‒ mondja egyik prédikációjában  
Válerian Mihoc atya.

KZsÉ

Megszületett

Huszonötödik házassági évforduló

Ötvenedik házassági évforduló

Chrabák Nándor

Budavári Nikolett – Füri Péter

Szabó Ibolya – Majer Ferenc

2026. március 21.

2001. május 19.

1976. május 28.

▶ Limbourg fivérek: Les Très Riches 
Heures kódex, 15. század
Forrás: Wikipédia

Falu Tamás: Fűszál 
 

Én majd egyszer fűszál leszek, 
rengő réten lengedezek, 

rám száll lepke, rám száll a méh, 
hajladozok mindenfelé. 

 
Hajladozok föld s ég felé, 

s leszáll rólam lepke s a méh, 
és én egyedül maradok, 

oly egyedül, mint most vagyok.

Tavaszi színező
Mi elkezdtük, Önök folytassák! 
Nincs is szebb, mint egy tavaszi virágkoszorú a mezőről. Most magazinunk oldalain az Önök keze által is megelevenedhet 
egy virágos rét, mely Falu Tamás ócsai költő versét fonja körbe! Színezzék ki és küldjék vissza nekünk az eredmény fotóját 
a szerkesztoseg@ocsa.hu címre! Köszönjük! 



Egressy Gábor Szabadidőközpont 

Június 4.		 csütörtök, 18:00, Trianoni emléknap – koszorúzás a 100 éves Hősök szobránál
Június 5.		 péntek, 17:00, Pedagógusnapi köszöntés és a városi díjak átadása
Június 6.		 szombat, 21:00, BÉKE kertmozi: „Képzeletbeli barátok” – animációs film
Június 9.		 kedd, 18:30, Vállalkozói Partner Pont „köszi business”
Június 11.	 csütörtök, 21:00, Foci-világbajnokság az #abisztróban – nyitómeccsnézés
Június 12.	 péntek, 19:00, Kormos Anett stand-up-estje – „A nőknek nincs humora”
Június 13.	 szombat, 10:00–14:00, Médiakurzus 2.0 – induló alkalom
Június 13.	 szombat, 14:00–22:00, Teraszparty
Június 20.	 szombat, 10:00–14:00, Médiakurzus 2.0 – második alkalom
Június 25.	 csütörtök, 18:30, Herczku Ágnes-koncert ‒ „Szívet szívért”
Június 27.	 szombat, 10:00–14:00, Médiakurzus 2.0 – harmadik alkalom
Július 1.		  szerda, 17:30–19:00, Kulturális kerekasztal
Július 4.		  szombat, 10:00–14:00, Médiakurzus 2.0 – befejező alkalom
Július 7.		  kedd, 7:30, Vállalkozói Partner Pont „köszi business”
Július 8. 		 szerda, 18:00–19:00, Részvételi Fórum – Kerekasztal-beszélgetés 3. – női segítők
Július 10.	 péntek, 14:00–17:30, Véradás

Július 20‒31.	 Önkormányzati igazgatási szünet
Júl. 20. ‒ aug. 10. 	Egressy Gábor Szabadidőközpont igazgatási szünet

Ócsa területén

Június 5.		 péntek, 18:30, Nyárköszöntő katolikus jótékonysági batyus bál
Június 27.	 szombat, 17:00, Mesék éjszakája a Szebedinszky Szőlőbirtokon
Június 27.	 szombat, 17:00, Levendulás Családi Szöszmötölő a Szebedinszky Szőlőbirtokon
Június 28.	 vasárnap, 10:00, 10. Ócsai Pincesorfutás Radics József emlékére
		  az Ócsai Öreghegyi Pincesoron

Ócsai Tájház 

Június 14.	 vasárnap, 10:00, Kamratöltő kispiac	
Június 14.	 vasárnap, 10:00, Értékmentő régiségvásár nyárikonyhás udvarban
Június 20.	 szombat, 20:00, Szent Iván-éji túra a Selyem-réti tanösvényen 
		  (jegyek elővételben)
Június 21.	 vasárnap, 9:00, A természet gyógyszertára (jegyek online)
Július 12.	 vasárnap, 10:00, Kamratöltő kispiac

Programajánló 
Június–július
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▶ A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.


